
	OBECNÍ ÚŘAD ŽIHLE	C.dop. D.S.
Datum: 15 -09- 2023		prac.
C.j. 214/ 884/2023	Přílohy	Ukl.zn.

Obec Žihle
č.p. 53
331 65 Žihle

Dne 14. 9. 2023 v Praze

Vyřizuje: Mgr. Martin Juřík, advokát
tel. 776 132 748
e-mail: martin@petrasrezek.cz

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vás v zastoupení našeho klienta  žádám o odpověď na následující otázky:

1. Jakým způsobem probíhalo jednání obce se společností TCN energie s.r.o., Krajiní 233, 290 01 Poděbrady – Kluk, IČ: 28438345 (dále jen „společnost 1“) o výstavbě větrných elektráren, resp. nabídce, o které informoval ve svém dopise starosta obce a jež byl zaslán dle jeho vyjádření do poštovních schránek všech nemovitostí v obci (dále jen „dopis“) od doby, kdy byl tento dopis rozeslán?
2. Proběhla již schůzka obce se společností MERIDIAN NOVÁ ENERGIE, s.r.o., Karlovy Vary, IČ: 28534140 (dále jen „společnost 2“), o výstavbě větrných elektráren či obdobného projektu v obci, a příp. jaký byl výsledek této schůzky?
3. Byla obec oslovena ze strany jiných subjektů (společností) či s nimi jednala ve věci výstavby větrných elektráren či obdobného projektu?
4. Jakým způsobem se obec zabývala dopady výstavby větrných elektráren na život v obci a životní prostředí?
5. Čini obec nějaké kroky k tomu, aby mohly být větrné elektrárny na jejím území vystavěny či zrealizován podobný projekt, příp. jaké?

Dále žádám o zaslání následujících informací:

1. Veškeré komunikace mezi obcí a společností 1 a zaslání veškerých dokumentů a materiálů, kterými obec k této věci disponuje.

2. Veškeré komunikace mezi obcí a společností 2 a zaslání veškerých dokumentů a materiálů, kterými obec k této věci disponuje.
3. Veškeré komunikace mezi obcí a subjekty (společnostmi) s nimiž obec jednala ve věci výstavby větrných elektráren či obdobného projektu a zaslání veškerých dokumentů a materiálů, kterými obec k této věci nebo těmto věcem disponuje.

Informaci žádám poskytnout v písemné formě a zaslat prostřednictvím datové schránky advokátní kanceláře.

Předem děkuji a jsem s pozdravem

Digitálně
podepsal Mgr.
Filip Petráš,
advokát
Datum:
2023.09.14
15:24:44 +02'00'

Mgr. Filip Petráš,
advokát v plné moci

Příloha:
Plná moc –

PLNÁ MOC

My, níže podepsaní



tímto zmocňujeme

Mgr. Filipa Petráše
advokáta
reg. č. ČAK 14619

Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o., se sídlem Praha 1, Opletalova 1525/39, Nové Město, PSČ: 110 00

k zastupování ve všech věcech. Tuto plnou moc uděluji tak, aby mě zastupoval ve všech právních věcech, vykonával všechny úkony, přijímal a doručoval písemnosti, podával návrhy a žádosti, uzavíral smíry a dohody, uznával uplatněné nároky, vzdával se nároků, podával opravné prostředky nebo námítky a vzdával se jich, vymáhal nároky, plnění nároků přijímal a potvrzoval. Tuto plnou moc uděluji v rozsahu práv a povinností podle všech platných právních předpisů ČR.

Beru na vědomí, že advokát je oprávněn si ustanovit za sebe zástupce a pokud jich ustanoví víc, souhlasím, aby každý z nich jednal samostatně. Je mi známo, že podle uzavřené smlouvy příkazní náleží advokátovi za poskytované právní služby odměna a náhrada hotových výdajů a případně náhrada za ztrátu času. Vyúčtovanou odměnu se advokátovi zavazují uhradit kdykoli mi bude vyúčtována, společně a nerozdílně s těmi, kteří společně se mnou udělili zmocnění, bez ohledu na to zda a v jaké výši byla odměna přisouzena. V této souvislosti se zavazují složit advokátovi přiměřenou zálohu na poskytované právní služby dle postupu prací. Potvrzuji, že jsme s advokátem uzavřeli dohodu o poskytování právních služeb v souladu s příslušnými předpisy o odměňování advokáta. Beru na vědomí, že v případě mého zastoupení advokátem u soudu náleží náhrada nákladů právního zastoupení advokátovi.

Advokát je povinen jednat tak, aby oprávněné zájmy zmocnitele byly v nejvyšší míře chráněny.

v PRÁZE dne 30.8.2025

